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Ata da Vigésima Oitava (28a) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 14 de 
Outubro de 2022.

Aos quatorze (14) dias do mês de outubro (10) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) 
nas dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio 
Legislativo Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de 
Freitas, declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com 
o seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. O mesmo foi informado que 
havia matéria em expediente. 1° - INDICAÇÃO N° 011/2022 -  CMVJ, de autoria dos 
VEREADORES ELEITOS, requer que após ouvir a leitura da matéria no soberano plenário, 
que seja encaminhada cópia do expediente ao Excelentíssimo Senhor VALDINEI 
AMANAJAS, Diretor Presidente da CAESA Amapá, que INDICA QUE SEJA FEITO 
ANISTIA DAS DÍVIDAS DOS CONSUMIDORES DO MUNÍCIPIO DE VITÓRIA DO JARI. Em
seguida passou-se para as PEQUENAS COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre 
Secretário que fizesse a chamada do primeiro orador inscrito. 1° Vereador Inscrito, 
Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, 
cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou 
a plenária presente e todos que acompanham pela página do Facebook. Citou a presença 
de técnicos da CSA (Companhia de Saneamento do Amapá) para esclarecimentos acerca 
dos serviços disponibilizados pela empresa. A mesma propôs um canal para contato direto 
com os consumidores (telefone n° 0800 0860116). Reiterou o pedido junto ao diretor 
presidente da CSA, Sr° Valdinei Amanajás, pela anistia das dívidas de anos anteriores dos 
consumidores vitorienses. Fez menção a campanha “outubro rosa”, mês de prevenção e 
combate ao câncer de colo do útero e do câncer de mama, salientando as ações propostas 
pela prefeitura de Vitória do Jarí, junto à secretaria de saúde para o público feminino. 
Agradeceu pela oportunidade de fala. 2° Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das 
Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, saudou a mesa 
diretora, saudou os vereadores presentes e toda plenária presente. Falou da sua agenda 
parlamentar, referindo-se a ordem de serviço de readequação da Escola Felinto Batista, 
no qual se fizeram presentes o secretário municipal de educação, Sr° Waldez, junto aos 
Conselhos educacionais. Salientou o compromisso do prefeito de Vitória do Jarí, Ary 
Duarte, para com a educação. Citou a construção de^2"fç!uas) novas escolas na zona rural 
do município (Escola do Marajó -  Escola Santa Ana),
ABC”, no bairro Santa Clara, a reforma e ampliação
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bairro “Cidade Livre”, a construção da Escola “Arco-Íris, a reforma da creche “Otília”, a 
reforma do polo UAB, a construção da Escola de “ 1 2 Salas”, no bairro “Cidade Livre’, a 
valorização dos profissionais da educação. Reiterando o compromisso do chefe do 
executivo municipal com a educação. Parabenizou todos os professores pela passagem do 
“Dia dos Professores”. Desejou uma ótima sessão e agradeceu pela oportunidade de fala. 
3o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da casa, cumprimentou os vereadores 
presentes, cumprimentou a plenária presente e todos que acompanham pela página do 
Facebook. Fez menção ao “Dia das Crianças”, parabenizando todas as crianças do 
município de Vitória do Jarí. Citou o trabalho junto a CSA (Companhia de Saneamento do 
Amapá), para que haja melhoramento nos serviços prestados pela mesma. Enfatizou o 
comprometimento da gestão municipal com a educação. Finalizou agradecendo e 
desejando uma excelente sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que 
fizesse a leitura do GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo 
que não havia orador inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que 
passasse para a ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se 
ainda havia quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida 
passou-se para a ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, 
discutidas e aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: 1° - 
Requerimento n°. 094/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A 
MANUTENÇÃO DO RAMAL QUE LIGA O DISTRITO DE JARILÂNDIA A SEDE VITÓRIA 
DO JARI, DO REFERIDO DISTRITO. 2o - Requerimento n°. 095/2022 -  CMVJ, de autoria 
do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de 
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO UM ATERRO NA PASSARELA DE MADEIRA 
UNIDOS VENCEREMOS SITUADA BAIRRO CIDADE LIVRE. 3° - Requerimento n°. 
096/2022 — CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA ESTUDADA A 
POSSIBILIDADE DE CONSTRUIR UMA RUA NA PASSARELA DO MARAPÍ, A MESMA 
FICA SITUADA BAIRRO CIDADE LIVRE. 4o - Requerimento n°. 097/2022 -  CMVJ, de 
autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, 
discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada 
cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do 
Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITO O ATERRO DA PASSARELA 
CEARÁ BAIRRO MINA, PRÓXIMO À ESCOLA ÁLVARO MARQUES. 5o - MOÇÃO N°. 
004/2022-CMVJ, de autoria dos Nobres Edis, VEREADOR CÉLIO LAZAMÉ DAS GRAÇAS, 
VEREADOR ALDEMIR DUARTE PIRES E VEREADOR GERSON CALDEIRA DE FREITAS. 
MOÇÃO DE APLAUSOS AOS PROFESSORES EFETIVOS NO ANO DE 1 997 DO MUNICÍPIO 
DE VITÓRIA DO JARI, PELOS SEUS 25 ANOS DE SERVIÇO PÚBLICO EM SALA DE AULA.
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agradeceu a todos os parlamentares pelas matérias aprovadas. Desejou boa sorte aos 
que irão prestar o concurso da educação. Citou seu empenho particular para colocar na 
pauta da casa pedidos feitos pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a 
população vitoriense. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 2o Vereador 
Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua fala cumprimentando todos os 
vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Disse estar atento aos pedidos da população 
em geral e que pessoalmente se disponibiliza para ouvir sugestões e críticas, inerentes ao 
exercício de vereador. Agradeceu aos funcionários da Câmara pelo auxílio nos trabalhos 
legislativos da Casa de Leis. Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias 
aprovadas em pauta que são de grande relevância para a população de Vitória do Jari. 
Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e convidou toda 
população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou se fazendo 
presente na plenária. 3o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio 
nos seus trabalhos. Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e pareceria 
por trabalhar para o desenvolvimento do município. Agradeceu novamente pela sessão e a 
assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas e que vem 
o orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Agradeceu a seus 
nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 
Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 4o Vereador Inscrito, Vereador 
Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão. 
Agradeceu aos que puderam acompanhar a sessão pela página da câmara no Facebook. 
Agradeceu aos seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são de 
grande relevância para a população de Vitória do Jari. Felicitou todas as crianças do 
município, pela passagem do “Dia das Crianças”. Disse estar particularmente feliz pelo 
andamento das obras civis no município e que serão de grande valia para população. 
Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 5o Vereador Inscrito, Vereador 
Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. Agradeceu 
presença de toda a plenária presente e a todos que acompanharam a sessão pela página 
da câmara no Facebook. Agradeceu aos seus colegas parlamentares pela união e 
aprovação em seus requerimentos. Também disse estar particularmente feliz pelo 
andamento das obras civis no município e que serão de grande valia para população. 
Agradeceu a Deus novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as 
pessoas que vem apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar 
com idéias para desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 6o 
Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária presente e a todos que 
acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. Finalizou agradecendo a 
oportunidade. 7° Vereador Inscrito, Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu a presença de toda a plenária presente. Pediu soluções 
ao secretário de infraestrutura para problemáticas na pista que dá acesso ao bairro 
“Cidade Livre”, pois a mesma encontra-se demasiadamente deteriorada. Felicitou todas as 
crianças do município, pela passagem do “Dia das Crianças”. Parabenizou todos os 
professores pela passagem do “Dia dos Professores”. Agradeceu a seus nobres colegas 
vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejando 
um final de semana abençoado por Deus e agradecendo a Iodos com muito obrigado. 5o
Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das
Deus. Agradeceu presença de toda a plenária plresei
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sessão pela página da câmara no Facebook. Felicitou todas as crianças do município, pela 
passagem do “Dia das Crianças”. Parabenizou todos os professores pela passagem do 
“Dia dos Professores”. Finalizou desejando um final de semana abençoado por Deus e 
agradecendo a todos com muito obrigado. O presidente solicitou ao secretário que 
verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o 
secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. Para constar, eu Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, lavrei a 
presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário, será assinada 
pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 14 DE 
OUTUBRO DE 2022.
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